

本科一批
全省已录4628人 2版

苏丹总统被指控
犯有战争罪 4版

90名江油学生
来郑乐度暑假 5版

今天白天到夜里 多云间晴



风力 偏南风3级
温度 最高33℃ 最低24℃
降水概率 30%

嵩山申遗再发紧急动员令

赵建才要求,全力冲刺,攻坚迎检

本报讯(记者 左丽慧)嵩山历史建筑群申遗工作已经进入关键的迎检冲刺阶段。昨日下午,市长赵建才带领市规划局、市财政局、市发改委、市国土资源局等部门负责人前往中岳庙、嵩阳书院、会善寺、少林寺塔林实地视察嵩山历史建筑群申遗迎检工作。随后,郑州市嵩山历史建筑群申遗委员会第四次全体(扩大)会议在登封召开。赵建才指出,要进一步明确任务、落实责任,完善综合整治成果,确保申遗第三阶段“迎检”工作圆满完成,做到万无一失。

嵩山历史建筑群申遗共涉及嵩山地区8处11项古建筑,保护规划面积达40平方公里。2006年年底,嵩山历史建筑群被确定为2009年中国申报世界文化遗产项目。作为我省继洛阳龙门石窟和安阳殷墟之后的第3个世界文化遗产申报工程,嵩山历史建筑群也是2009年中国唯一申报世界文化遗产项目。一年多来,全市有关部门和登封市委、市政府齐心协力,顺利完成了嵩山申遗文本申报、文物本体修缮、展示及环境整治等工作,档案资料及软件建设取得了实质性进展。为做好迎检工作,有关人员还前往福建土楼、安阳殷墟、洛阳龙门石窟等地进行参观学习,并邀请国家、省有关专家对申遗迎检工作进行指导。

赵建才充分肯定了申遗前一阶段工作取得的成绩,同时对申遗工作进行了再动员、再部署。他形象地指出,世界遗产专家对嵩山历史建筑群的检查验收是我们进入世界遗产大家庭的一张门票。他要求,要进一步完善综合整治成效,主要景点和验收地的环境整治以完善为主,绿化、道路、标识、导向系统等坚持完善提高;要以“专业为主、接待为辅、重在细节”的指导思想,进一步完善档案资料、健全法律法规,进一步细化迎检工作;要处理好文物修缮、资金、土地、环境、宣传等申遗相关工作,以专业化、国际化水平迎接专家组评估验收。赵建才高度重视新闻媒体对申遗工作的宣传,他要求要加大宣传力度,开展多种形式的活动,营造氛围,提高市民对嵩山申遗的知晓度,调动各方面力量积极参与,做好各项工作,迎接专家组验收,一鼓作气,使嵩山申遗取得圆满成功。

会议由市委常委、宣传部部长丁世显主持。丁世显要求,对目前申遗工作在环境整治、资料整理、文物本体维修保护等方面遗留的问题不能掉以轻心,高度重视国家、省专家的指导意见,各有关部门要切实承担起各自任务,把嵩山申遗各项工作做细、做扎实、做充分。



全力支持
嵩山申遗

规范有序树良好形象 省领导视察高招工作

本报讯(记者 刘国润)我省普通高招本科一批录取正在进行,昨日,省人大常委会副主任王菊梅来到录取现场检查指导工作。

王菊梅听取了省招办主任杨智磊关于今年高招录取情况的汇报,察看了录取流程,详细了解计划、投档、审核等环节的工作情况。今年录取工作恰在北京奥运会筹备的关键阶段和举办期间进行,省教育厅、省招办在组织管理、人员安排、技术准备、录取场所管理、服务考生、宣传等工作方面进行了充分细致的准备,目前录取工作进展平稳、有序、顺利。

王菊梅表示,今年的录取准备工作组织严密、措施得力、管理严格,社会反映良好。她指出,招生工作刚刚开始,后面的任务更重,责任更大,有关方面要继续努力,把今年的录取工作做好。她提出四点具体要求:继续提高认识,端正态度;严格工作流程,确保录取工作规范有序;热情服务,使招生工作更加亲民和谐;加强宣传,维护招生工作良好形象。

王菊梅希望全体工作人员以高度的责任心和使命感,良好的风貌、严明的纪律、细致的工作、热情的服务出色地完成今年高招录取任务。

市人大常委会主任接待日

代表关注小巷黑灯路

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市人大常委会主任接待日上,人大代表杨爱荣提出“关于解决陇海里路等3条道路路灯不亮的建议”,市市政管理行政执法局负责人表示,将尽快解决问题。

“这些无灯路段影响市民的正常出行,有关部门应该及时进行安装。”人大代表杨爱荣说,陇海里路位于金星啤酒厂院内,全长400米,车行道宽10米。市市政管理行政执法局工作人员表示,已经拟定了该路段的路灯安装工程施工方案,并已经呈报给了市有关部门进行审批。待工程项目立项、资金到位后,可以在20天内施工完毕。另外,熊儿河黄家门桥以北和以南道路的路灯安装工程也在此次督办中一并解决,熊儿河边的路灯也将有望亮起来。

市人大常委会主任郝建生表示,为解决市民出行难,有关部门要特事特办,急事急办,尽快代表,尽快组织施工安装,尽快让路灯亮起来,让市民满意,让代表满意。

办亚洲一流艺术盛会

市领导察看艺术节场馆建设

本报讯(记者 左丽慧 实习生 庄园)昨日上午,市委常委、宣传部部长丁世显在察看部分承担亚洲艺术节演出任务的艺术场馆时要求,抓紧升级改造,为把第十届亚洲艺术节办成亚洲一流的艺术盛会提供保障。

第十届亚洲艺术节9月26日至10月8日在郑举行。艺术节主要活动包括演出、展览、电影展、文化论坛、群众文化活动等五大板块,目前确定参加的演出团体已超过30个。

昨日上午,丁世显一行先后来到郑州艺术宫、市青少年宫、市杂技馆、商都艺术馆、德亿歌剧院、英协剧场和郑州美术馆进行实地察看,详细了解各处场馆的改造进度。他要求,各艺术场馆要有针对性地进行重点改造,要加快改造进度,确保改造工程高标准、高质量按期完工。

新密市国税局强化文明建设针对性实效性

和谐催开文明花

本报讯(记者 杨彦鹏 通讯员 李春杰)日前,在新密市行风评议活动中,新密市国税局获得第一名。自2002年来,该局连年蝉联第一。

红旗为什么这样红?新密市市委宣传部和文明办领导介绍,纳税人叫好的不单单是快捷高效的服务,还有国税干部孜孜追求先进和不断创新的精神。

带好队,收好税,是国税工作的两台大戏。如何把“戏”唱红、唱响,唱得让纳税人满意,让政府满意,让干部职工满意?

7年来,新密市国税局三任领导班子,始终坚持把精神文明建设作为“群众满意工程”来打造,结合新时期国税工作的新特点,引进先进的“缺陷管理”理念,增强精神文明建设的针对性、实效性,以和谐文化陶冶人、凝聚人、鼓舞人,在改进中加强,在创新中发展,从业务、组织、能力等方面积聚能量和后劲,推动国税事业不断取得新进展,税收收入步步高,2003年完成43967万元,2007年递增到103008万元,年均增幅32.82%,今年上半年完成72572万元,为郑州市局下达年度奋斗目标55.01%,同比增长12.61%;连夺新密市“公仆金杯”,被评为全省国税系统文明单位,被国家人事部、国家税务总局联合授予“全国税务系统先进集体”荣誉称号,唱响了文明创建工作这场“聚财为国、执法为民”的“龙头”大戏。

(详见二版)



绿色环保支持奥运

昨日,中铝郑州企业举行“绿色环保,支持奥运”环保购物袋赠送活动,共向全体女工赠送环保购物袋12000个。领到环保购物袋的女工一脸喜悦。

通讯员 刘志红 摄

我省制定干预措施限制车用气

省发改委告诫,切莫盲目油改气

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)面对天然气供气紧张局面,我省正在制定临时干预措施,限制汽车等用户的用气。昨日,省发改委告诫有意油改气的出租车和私家车车主,不要盲目改装,以免造成经济损失。

据了解,自6月20日我国燃油价格全面上调后,我省的油改气车数量大幅增加,各改装厂生意火爆,汽车加气站前出租车排起长队,甚至要等一两个小时才能加一次气。

省发改委相关负责人解释,受西气东输供气合同量限制及中原油田近年来天然气产量剧减的影响,我省天然气供需矛盾十分突出,仅今年上半年日缺口就达60万立方米,郑州、漯河、等地区用气告急。

为有效缓解我省天然气供气紧张局面,确保今年冬季用气高峰期居民生活及部队、学校等重点用户用气,一方面,省有关部门积极与上游气源单位协调,尽可能多增加气量指标;另一方面,省

发改委加紧制定城市天然气利用临时干预措施,提倡并鼓励用户节约用气和气改电,限制工业、汽车等用户用气,该项措施预计近日将执行。

省发改委告诫有改气意向的出租车及私家车车主,由于省内各市汽车加气站数量及规模有限,用户在改装前一定要慎重,避免造成不必要的经济损失。已改装过车辆的车主,加气时要尽量避开加气高峰期,并随时做好用油准备。

新青年置业计划

PLAN 系列一 ZHENGZHOU

加 888 元/m² 送精装修

(限量F4/F5户型 活动时间:7月25日-7月31日)

青年国际公寓 新品上市!

青年国际公寓 小公寓大享受—属于我们的郑州青年城
◎双气小户,年轻人的精致天地 ◎成熟商业,40万平方米大配套
◎成品之家,置业装修一步到位 ◎都会中心,完美生活尽在掌握

"连升7级" 一期精品保留房源 置业计划全面启动!

投资商:升龙投资有限公司 开发商:郑州尚锦房地产开发有限公司 代理商: E-HOUSE CHINA 项目地址:大学路与淮河路交叉口南200米 销售热线: 0371-6336 9999